

永川举办汽车及配套产业政银企交流沙龙

本报讯(渝西都市报记者 钟梅 通讯员 章伶俐)为进一步提升金融服务实体经济质效,推动永川制造业特别是汽车及配套产业高质量发展,3月26日,永川区工商联、永川高新区管委会、永川区金融办、民生银行永川支行联合举办“制启未来—制造加速站”——汽车及配套产业政银企交流沙龙活动。

会上,市经信委汽车处就汽车产业发展趋势、特点及相关政策进行了分享;永川区金融办就金融支持实体经济,特别就支持制造业发展政策进行解读;民生银行就汽配行业适配信贷产品、企业综合金融产品服务进行介绍;长城汽车股份有限公司重庆分公司、重庆雅迪科技有限公司、重庆海通投资集团有限公司等40余家企业负责

人就融资支持、产业发展进行了广泛交流沟通,分享了金融服务制造业发展的成功案例,深化了金融机构与企业的信任合作。

区工商联相关负责人表示,将持之以恒发挥桥梁纽带作用,深化与民生银行等金融机构的合作联动,聚焦解决民营企业融资难、融资贵等问题,积极搭建“政银企”合作对接服务平台,加大对实体经济特

别是制造业企业的金融支持,在精准对接服务、开辟绿色通道、提供优惠利率、加强政策宣传、联合走访调研、定期沟通磋商等方面强化合作,依托“1+5+N”金融服务港湾”等载体,推动构建“线上+线下”金融服务一体化模式,提升金融服务民营企业的精准性、直达性、可得性,以金融的强大活力推动永川民营经济高质量发展。



春风送法进校园 车载法庭上微课

3月27日,永川区人民法院民二庭将车载法庭开进萱花小学、五洲小学,给同学们送上生动的普法微课。

课堂现场,民二庭庭长李正辉用通俗易懂的语言给同学们讲述了车载法庭的使用目的、方式,介绍了车载法庭的整体布局,阐明法徽、法槌等物品的内在含义。同学们听得格外认真,还积极提问。通过互动交流,孩子们对法律有了更多的了解和思考,增强了遵纪守法的意识。

渝西都市报记者 刘灿 摄

红旗小学文昌路校区 “向阳邮局”开业

3月27日,永川区红旗小学文昌路校区“向阳邮局”在喜庆的氛围中开业,“向阳邮局”首任小学生局长和营业员认真为同学们办理信件邮寄业务,盖邮戳发首日封信件等(如图)。

据了解,“向阳邮局”是中国邮政集团有限公司重庆市永川片区分公司捐赠建设的一个充满活力和创意的少年邮局,有大家熟悉的经典邮政元素、琳琅满目的文创产品。邮局由学生自主管理,自主经营,是学生的实践基地,也是一个连接校园内外的桥梁,使孩子们拥有更多的机会和资源拓展视野和提升能力。

渝西都市报记者 陈仕川 摄



重庆文理学院附中第四届篮球联赛开赛

本报讯(渝西都市报记者 张玲/文 刘灿/图)3月27日晚,重庆文理学院附中第四届篮球联赛开赛,5支代表队参赛。

随着裁判员一声哨响,当晚首场比赛拉开帷幕。双方队员全身心投入到比赛中,在球场上穿插跑位、突破传球、奋勇拼抢,现场喝彩声、加油声接连不断。

为了营造良好健身氛围,丰富教师业余文化生活,践行附中和文化,重庆文理学院附中始终坚持举办多种形式的体育活动,其中篮球赛已经成为学校工会的特色活动之一。本次篮球联赛为期一个月,赛制为小组单循环赛制、第二阶段淘汰赛。



参赛与观战的教职工纷纷表示,比赛激发了大家参与锻炼的热情,要把团结协作的态度和奋力拼搏的体育精神带到工作中去。

本报讯(渝西都市报记者 凌泽英 通讯员 凌宗荣)3月27日下午,临江镇防校园欺凌及“1+6”专题工作会在永川区第七中学校召开。会议以“家校社联防联控、拒绝校园霸凌,营造和谐校园、共创平安临江”为主题,相关部门、平安建设成员单位、各村(社区)、辖区学校等相关负责人,以及家委会代表、班主任、生活管理老师、保安人员等参会。

会议传达了各级相关会议精神,临江镇党委负责人就常态化抓好防校园欺凌及“1+6”工作机制提要求明责任,临江派出所负责人以“近阶段涉校涉安全隐患”为题作了专题讲座。

近日,邯郸“校园欺凌”事件引发社会高度关注。临江镇迅速落实中央、市、区工作要求,积极部署辖区预防校园欺凌工作,通过专题会议研究、多部门协作联动、家校联合关注、校园专题讲座、社会广泛宣传等,多管齐下,严防校园欺凌事件发生,建设平安和谐校园。

此外,临江镇还发挥网格员作用,通过院坝会、入户发放宣传单等,发布预防校园欺凌的相关知识和信息,为未成年人健康成长营造安全温馨的环境。

临江镇·
联防联控拒绝校园霸凌